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Kizártak a radikális pártból 
három szenátort, mert mi- 

niszterséget vállaltak 
a Tardieu-kormányban 
(Páris.) A radikális szenátorok 

csoportja kizárta tagjai sorából Mar- 
raud, Riéy és David szenátorokat, 
akik a párthatározat ellenére tárcát 
vállaltak Tardieun kormányában. 

Darabokra szakgatva 
találták meg egy német tudós 

holttestét 
(London.) A newyorki „Associated 

Press' jelenti a nyugatkanadai 
Edmontonból, hogy Alberta tarto- 
mány északi részében lakatlan he- 
lyen a csendőrőrjárat megtalálta dr. 
Kurt Faber német tudós több darabba 
szakgatott holttestét. A halál körül- 
ményei még felderitetlenek. A tudós 
kutatóról már hónapok óta nem tud- 
tak semmit. 

Lázadoznak aFülöp szigetek 
lakói 

(London.) A lapok manillai jelen- 

az amerikai hatóságok ellen. Az 
északi szigeten a helyzet komolyra 
fordult. Manillában általános sztrájkot 
akarnak proklamálni s a diákság 
máris sztrájkba lépett és forradalmi 
agitációt folytat. A miliciát mozgó- 
sitották s a középületeket erős kar- 
hatalmi osztagokkal őriztetik. 

kírályi pár 
(Brüsszel.) A belga királyi pár ma 

leggel nyole órakorelutazott Géno- 
a, ahol hajóra szállanak Egyiptom 

é. ; 

Nem adtak ki jelentést 
aspanyol miniszterfanácsról 
(Madrid.) A kormány miniszter- 

anácsot tártott. Kommünikét nem 
adtak ki. 

Letétbe helyezték 
a lengyel -román döntő- 

bírósági szerződést 
lGenf) Lengyelország és Románia 
ngátusai ma letétbe helyezték a 
szövetségi főtitkárságon a két 
leten között tavaly szeptemberben 
; lejött békéltető és döntőbirósági Zerződést. a.. 

-- 

Bizalmat szavaztak 

váris.) Tardieun kormánya mind- 
feő rendkivül izgalmas atmesz- 
üenn 8 kétizben fel is függesztett 
6l zésében megkapta a kamará- 

elzalmi szavazatot. A kormány 

Adta l6 ellene 2683 szavazatot 

Claj-Kolozsvác, IV. évi, 54. szin, 

tése szerint a Fülöp szigetek több 
városában nagy tüntetések voltak 

Egyiptomba utazott a beléa 

a Tardieu-kormánynak 

egyérmestertaz éjjel 
(Kolozsvár.) A hajnali órákban a 

járókelők a Szentpéteri templomnál 
egy borzalmasan összeroncsolt fejü 
őrmestert találtak holtan, akiben 
Milica Petru szanitéc-őrmesterre is- 
mertek. Milica Petru az éj folyamán 
egy másik őrmesterrel és több rek- 
rutával mulatott. A nyomozók fel- 
tevése szerint az őrmesterek és a 

rekruták között nézeteltérés támad- 
hatott és verekedni kezdtek. A ve- 
rekedés hevében Milicát agyonver- 
ték, társát pedig megszurták. A 
megszutt őrmester sulyos sebeivel 
eljutott a Magyar-utcai kaszárnyáig, 
ahol összeesett. 

Lapzártakor kapott jelentés sze- 
rint Milica már tegnap este kezdte 

sirI SAPIEE 

azujoncok 
meg a mulatozást két őrmester tár- 
sával. Az esti órákban már része- 
gen látták a három őrmestert a Pap 
és a Magyar-utca sarkán. Itt az 

l egyik őrmester otthagyta Milicát és 
társát, akik ezután maás helyre men- 
tek mulatni, ahol azután megtörtént 
velük a baj. 

Tizezer ébezőről, Garmincezer 6aj- 
lékfalanról és szászöíven vizbefulíról 
számol be a franciaországi árvizröl 

paló fivatalos jelenfés 
(Páris.) Toulonse-ból jelentik, 

hogy Tarnet Garonne departement 
prefetje által kiadott hivatalos jelen- 
tés szerint Meissacban az éjjel gát- 
szakadás nyomában váratlanul jött 
hatalmas áradatban 

150 moissaci lakos vesztetle életét. 

A hajléktalanok száma meghaladja 
a háromezret. A Farn folyó lassan 
visszahuzódik medrébe. Montauban 

] egy kisiparos a legsikeresebb és 
legönfeláldozóbb mentő, aki egy- 
maga 

főbb, mint száz emberi mentett meg 
az utébbi harminchat órában a biz- 

fos haláltól, 

a tovább folytatott mentés közben 
csónakjával felborult s fellelhetet- 
lenül eltünt a vizáradat sodrában. 

az élelmi- 

BEorzalmas vasuti katasztrófa egy 

eenez 

] szerhiány. A három legjobban suj 
tott megyében több mint 

tizezerre teszik azok számát, akik 
két napja nem vahetiek magukhoz 

tápláléket. 

A hatóságok ötven repülőgépet kér- 
tek, hogy elelmiszereket juttathas- 
sanak az éhezőknek és az insége- 
seknek. 

halottal és tiz sulyos sebesülttel 
(Varsó.) A lengyel főváros köze- 

lében egy teherautót, amelyben 12 
személy foglalt helyet, elütött a 
személyvonat egyik vasuti átjárónál. 
A gépkocsi benzintartálya felrob- 
bant. A kocsivezető életét vesztette, 
az utasok egy kivételével, aki sér- 

Hivatalosan cáfolják 

tetlen maradt, mindannyian sulyos 
sérüléseket szenvedtek. Az összeüt- 
közés következtében a vonat pod- 
gyászkocsija kiugrott a sinekről. A 
sebesülteket és a vonat utasait se- 
gélyvonat szállitotta be Varsóba. 

az oroszok a román aifár- 
menfi csapalkoncenírációi 

(Moszkva.) A Tass távirati iroda hivatalosan cáfolja azokat az egyes 
román és francia lapokban megjelent hireket, amelyek szerint a szovjet- 
kormány a román határ mentén csapatkoncentrációkat hajtott volna végre. 
A Tass távirati irodát felhatalmazták annak közzétételére, hogy a csapat- 
összevonásokról szóló hirek rosszakaratu, légből kapott koholmányok. 

szexer 

Egyelőre kiegészitették a kormányt, 
az áaátszervezés pedig későbbre maradt 

(Bukarest.) A „Dimineata" jelen- 
tése szerint a kormány caranista és 
nemzetipárti frakciói között teljes 
megegyezésre jutottak, amivel si- 
került a nehézségeket elliminálni. 
A lap szerint a kormány átszerve- 
zése egyelőre elmaradt és csak ki- 
egészitést hajtottak végre. A le- 
mondott Junian tárcáját Voicu Ni- 
tescu kapta meg, Mirto pedig Vlad 
Aurel lemondásával megürült ipar- 
és kereskedelemügyi tárcát kapta. 
Anghelescu kamarai alelnök pedig 
alminiszterséget kapott. A Dimi- 
nieata" hire szerint az uj minisz- 
terek ma leteszik az esküt. 

A kormányválsággal kapecsolat- 
I ban Vajdánal járt Kolozsváron teg- 
nap Joanitescu belügyi alminiszter, 
aki délután 5 órakor érkezett és 
este 10 órakor utazott vissza. Az 
ötórás tanácskozásról a sajtót nem 
informálták. Vajda különben tegnap 
nyilatkozatot adott a kolozsvári uj- 
ságiróknak és kijelentette, hogy 
nem politikai okok tartják Kolozs- 
váron. A helyzet kulcsa - mon- 
dotta a belügyminiszter - Maniu 
Gyula kezében van, akinek még 
vannak idegei hozzá, hogy a jelen- 
legi politikai kánkánban a legjobb 
megoldást válasza. 

Egy leánykereskedő karmai 
közé kerültek Jasi leány- 

iskolai növendékei 
(Jasi.) A hatéságokhoz több fel- 

jelentés érkezett, hogy egy jasii 
leányiskola több felsőbb osztályu 
növendéke eltünt. A hatóságok meg- 
állapitották, hogy három lány Páris- 
ból kapott pénzen tünt el. Ügy hi- 
szik, hogy egy leánykereskedő banda 
karmai közé jutottak az eltünt 
lányok. 

A vasuti merényletek össze- 
jlüggnek a Tibacu-üggyel 
(Bukarest.) A hatóságok a Tibacu- 

üggyel kapcsolatosan nyomozást 
kezdtek az utóbbi időben elkövetett 
vasuti merényletek ügyében, mert 
arra a felfedezésre jutottak, hogy 
Tibacu üzelmeiben részes egyének 
követték el a sorozatos merénylete 
ket. A nyomozás a legnagyobb 
diszkrécióval folyik és több feltünő 
letartóztatás várható. 

Páris elkészült a mai 
vörös napra 

4Páris.) A rendőrség mára általá- 
nos felvonulási és gyüléstartási tilal- 
mat rendelt el. A karhatalmat az 
este készenlétbe helyezték. 

Albániában is kormány- 
válság van 

(Tirana,) Zogu király Kosta Kotta 
kormányának lemondaását elfogadta 
s a kormányt az uj minisztérium 
kinevezéséig felkérte a végrehajtó 
hatalom további gyakorlására. 
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Tükör segitségével köveffelk elindisz- 
iréciói az ufcán séfáló 6ölgyek Dájai- 
pal szemben befegidegzefiüi emberek 

(Kolozsvár.) A detektivek izgalmas 
munkájában, amely a gonosztevők 
hajszolásában merül ki, néha hu- 
moros momentumok is fordulnak 
elő és a szegény detektiv, aki nagy- 
stilő zsebmetszőre vadászott, azon 
vette magát észre, hogy a nagy- 
stilü betörő helyett, egy ártatlan 
bolondot fogott, akinek ha nem 
lenne betegsége az, amit elkövetett, 
még mulatni is lehetne az esetén. 

A rendőrség egyik szemfüles detek- 
tivjének feltünt nemrégiben, hogy 
a Főtéren az egyik autóbusz megálló 
előtt egy jól öltözött öreg ur áll 
dogál, aki időnként ugy tett, mintha 
fel akarna szállani az autóbuszra, 
de aztán meggondolta magát és 
nem szállt fel. 
A detektiv, akinek annakidején 

gyanus volt a különös ferfi, meg- 
figyelte, hogy az elegánsan öltözött 
ur mindig a legcsinosabb hölgyek- 
kel ütközött össze az antóbusz fel- 
hágójánál, de aztán nagyon udva- 
riasan kitért és helyet hagyott a 
szép felszállónak. 
A detektiv már napokig nyomá- 

ban járkált, mert bizonyos volt 
benne, hogy xsebtolvajjal van dolga. 
Azonhan minden kutatása meddő- 
nek bizonyult, semmiféle panasz 
nena érkezett be, a hölgyeknek 
semmi se hiányzott a retiküljükből 
és minden esetben megfigyelhette a 
detektiv, hogy az elegáns ur hozzá 
se nyult senkibesz. 

Néhány napi szakadatlan megfi- 
gyelés után a detektiv végre meg- 
találta a rejtély nyitját. Észrevette, 
hogy az elegáns ur a kezében di- 
vatos sétapálcát szorongat és ennek 
a sétapáleának a végén - egy 
zsebtükröt erősitett meg. Tekintve, 
hogy most ismél a hosszu szoknya 
uralkodik és az idősebb ur nyilván 
elégedetlen volt avval, amenntit az 
autóbuszok nőutasainak lábából lát- 
hatott. A detektiv végre is „tetten- 
érte" az elegáns urat, amikor a 
zsebtükrével kiváncsiskodott, el- 
szedte tőle az indiszkrét kis szer- 
számot, a tulajdonosát pedig irgal- 
matlanul bekisérte a kerületi rend- 
őrségre, ahol az esetről jegyző- 
könyvet vettek fel. 
Ez az eset ismétlődött meg teg- 

nap, mikeris a Főtér egyik legele- 
gánsabb üzlete előtt, ahol állandóan 
hölgyek tolognanak a kirakat előtt. 
egy fiatalembert figyeltek meg, aki 
nem mozdult el a kirakat elől, ha- 
nem naphosszat ott lebzselt. Nem 
volt azonban szemtelen, eszébe sem 
jufott volna, hogy valakit fixirozzon. 
Sőt ellenkezőleg, - a szemét ál- 
landóan lesütötte a földre. 

Sajnos azonban az üzlet tulajdo. 
nosai fölfedezték a nagy szemérem 
nyitját, mert rájöttek, hogy az ifju, 
akinek irigylésreméltóan sok ráérő 
ideje lehetett, egy tükr. t helyezett 
el a kirakat aljan, a járda fölött. 
Rögtön szóltak egy detektiv isme- 
rősüknek és a kiváncsi ifjut, aki 
nyilván még a hosszu szoknya di- 
vatjába nem tüdott belenyugodni, 

Corsó ülmszínház 

bevitték az ügyeletes rendőrtiszt- 
viselőhöz. 
A rendőrtisztviselő igazoltatta és 

megállapitotta róla, hogy Antalnak 
hivják, 22 éves, jelenleg állás nél- 
kül van. A rendőrtisztviselőnek so- 
káig fogalma sem volt róla, hogy 
mit csináljon a fiatalemberrel, aki 
senkit se szólitott, sértett vagy bot- 
ránkoztatott meg és aki felháboro- 

yeit más usszonyt 
sósavvnl eéy féltékeny 

Férje hel 

(Bukarest.) Mádai János nagy- 
váradi illetőségüű munkás és felesége 
Mária, állandó viszálykodás közben 
éltek egymással, mivel az asszonyka 
féltékeny volt a férjére. A minap 
reggel is féltékenységi jelenet ját- 
szódott le a házaspár között. Ve- 
szekedés közben Mádai János észre- 
vette, hogy felesége a konyhába 
fut, majd üveggel a kezében tér 
vissza. A férj jobbnak látta elsietni, 
de az asszony utána futott és a 
Calea Victoriein utolérte és a ke- 

dottan tiltakozott a letartóztatás el- 
len. Azt mondta, hogy a tükör esak 
annyit segitett a kiváncsiságán, 
mintha erős szél lett volna az ut- 
eán 
Végül is egy oldották meg a 

problémát, hogy jegyzőkönyvet vet- 
tek fel az esetről és most szemé- 
remelleni kihágás miatt eljárást in- 
ditanak a kiváncsi ifju ellen. 

öntött le 
SSZON 

zében tartott üveg tartalmát feléje 
öntötte. Szerencsétlenségére éppen 
arra járt Turnovszky Terézia ötven- 
éves munkásnő, akinek az arcára 
hullott az üvegből kiloccsant sósav. 
Az asszony szemét és arcát bor- 
zalmasan kimarta a sósav, ugyhogy 
mindkét szeme világát el fogja ve- 
sziteni. A szerencsétlenül járt asz- 
szonyt a kórházba szállitották, mig 
a merénylő nőt a rendőrség letar- 
tóztatta. 

Bnélyegrazziát rendezfetlett 
a járásbiróságon és a förvény- 
széken a pénzügyminiszfer 
(Kolozsvár.) Etdekes átirat érke- 

zett a pénzöüögyminisztériumtól a 
pénzügyigazgatósághoz. Az átirat 
szerint a semmitőszéknél azt a meg- 
figyelést tették, hogy az odakerülő 
periratokon levő bélyegek nincsemek 
kellőképen áthuzva ugyhogy azokat 
le lehet szedni és ismét értékesiteni 
lehet. 

Kisfiu 
(Budapest.] A hatéves Kocsiska 

István, egy ecseri gazda kisfiz, az 
ecseri vasutállomás mellett pajta 
saival 
budapesti gyorsvonat, mire a gyer 
mekek elfutottak, a kis Kocsisk 
fiu cipőjenek ssrka azonban bele 
akadt a sinekbe. A gyermek ke 
ségbeesetten erőlködött, hogy labat 
kiszabaditsa, mialatt a vonat szá 
guldó sebességgel közeledett. A 

ax 

Caarmniem meoezmzee 

a halai 
utolsó pillanatban egy vasufi tiszt- 

aba! 
játszott. Hirtelen feltünt a 

imezd nyvezető is, de képteleu volt 

! 

! 

Az esetről értesitették a pénz- 
ügyminisztériumot, mely most a 
penzügyigazgatóságok kötelességévé 
tette, hogy vizsgálja felül a járás- 
biró ágok és törvényszékek feliratait 
és ellenőrizze, hogy kellőképen át- 
huzzák az aktákon a bélyegeket, 
hogy azokat többé ne lehessen 
használni. ! 

torkában 

viselő felrerántotta a fiut, de bal- 
mégis tőből levágta a moz- 

dony A veszedelmet észrevette a 

a mozdonyt teljesen lefekezni. A 
sz encséllenül járt gyermeket esz- 
lelen állapotban Budapestre szál- 

Magvar magtenyésztési a.-r. 
aján!i fajtiszta ecsiraképes 

kKkonyhak eri, virőg és 
gazdasagi vetőmagot 

Kapható: Cluj, Str. Regina Maria 41 

htottak. ahol azonnal megoperálták, 
allápota a nagy vérveszteseg miatt 
eletveszélyes, 

ri 

urania 

Clnj-Kolozsvár, máreius 7. 

sziNHÁZ RonA HIRE 
Huazd rá cígány. Szombalon esfe 9 

órakor, vasáraap délután 6 órakor é 
vasárnap este 9 árakor. Nyolc éve 
nem volt olyan nagy, osztatlan si. 
ker a kolozsvári szinházban, mint 
aminőt a ,Huzd rá cigány" aratott 
Az egész előadást valósággal végis 
taps ita a közönség. A szinház igaz. 
gatósága a nagy sikerre való tekin. 
tettel misorváltozást csinált, hogy 
minél többször legyen alkalma a 
közönségnek a Hüzd rá cigány- 
elragadó szépségeiben gyönyörködni, 
Igy tehát a „Huzd rá cigány" leg. 
közelebbi előadása szombaton este 
9 órakor lesz. Vasárnap délután ő 
órakor szinten a „Huzd rá cigányt: 
adják. Vasárnap este 9 órakor is a 
,Huzd rá cigany" kerül szinre. A 
„Huzd rá cigárny valamennyi elő 
adását bérletszünetben tar ják. 

Két szerető (Bánky Vilma) és Sport- 
őrülei (Meniy Banksj. Ma kezüik ve 
titeni a Magyar Szinhazban a uj 
nagy kettős müsort: A ,Ket sze- 
rető" cimü hatalmas drámat, a fő. 
szerepben Bánky Vilmával és Ro 
náld Colmannal, valamint a „Sport- 
őrület? cimü brilliáns vigjátékot, 
amelynek Monty Banks a hőse. Ez 
a rekordmüűsor látható ma 3 órakor, 
és fél 6 órakor, szombaton 5 óra- 
kor és 7 órakor és vasárnap utol- 
jára fél 3 órakor és fél 5 órakor. 
Helyárak valamennyi előadás alkal- 
mával 30, 20 és 10 lej. 

Vasárnap délelőtt 11 óraker: Fekele 
failun, Délutáa: Két szerető. Vasár- 
nap délelőtt 11 órakor nagyszerü 
müsora lesz a Magyar Szinház mo- 
zijának. A „Fekete taifun' cimü iz 
galmas kalandortörténetet vetitik. 
Helyárak 10, 15 és 20 lej. Vasár- 
nap délután fél 3 órakor és fél 5 
órakor a ,Két szerető cimü dráma 
van müsorra tüzve Banky Vilmá- 
val és Ronald Colmannal. Helyárak 
30, 20 es 10 lej. . 

HETI MÚSOR 
Csütörtök este 8 és háromnegyedker: 

! Juliusi éjszaka, Ujdonság 2-0dszor. 
Napi bérlet 31. szam. A. Sorozat- 
szám 2836. 

Pénteken tőrvényes 
adás nincs. 

Szombaton délutan fél 3.kor: I. Kelozs- 
vári bál. II. Liszt Ferenc. III. 
4sokona halála. Ifjnsági előadás 
nagyon ocsó helyárakkal. Beve: 
zető előadást tart: Kuncz Aladár. 
Sorozatszám 237. 

szünet nap. Elő- 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MŰSORA: 
Csütörtökön uj kettős müsor: I Két sze- 

rető. 10 felvonásos dráma. Bánky 
VImaval és Ronald Colmannal. II. 
Sport őrület. Vigjáták 7 felvonásban 
Főszereplő: Monty Banks. Előadá- 
sok kezdete: 383-kor és félhatkor. 
Helvárak: 30, 20 és 10 lei 

Pénteken törvényes szünet nap, előadás 
nincs. 

Szombaton Kolozsvárott utoljára 5 és 7 
órakor. I. Két szerető. il Sport őrü- 
let (Monty Banks) 

Vasárnap delelőtt 11 órakor: A fekete 
taifun. Izgalmas kalandortőrténet. 
Helyárak: 10, 15 és 20 lei. 

Felelős szerkesztő: 
WJTICZKY-KELEMEN GYULA 

eleci mozgó 
ass 

Szenzációs premier 

foloffe 
Ragyogó szalonvigjáték 

Fősz.: Carmen Boni, Hans Junkermann 

Ezenkivül 

Fegér Sfíadiom 

Csodálateos felvételü világulm a téli 
olimpiászról 

2szenzáció 3óráselőadás 17felv. 
I. Honífalan 656s 
(Utolsó paranes) drama 9 felv. 

Főszerepben: 
Emil Jannings és Evelin Brent 

II. Senorifa 
vigjáték 8 felvonásban 

Fősz.: ebe Daniels, James Hall 

Szenzációs reprz 

" 

A végzet 
1 Szenvedélyes dráma 

Feszereplők. 

Greta Garbo, John Gilbert, 
Lewis Stone, D. Sebastian 

Szenzációs premier 

Maman Colibri 
Henry Bataille regénye filmen 
Joe May rendezésében 

Főszerepben: 
Maria Jakobini, Franz Lederer, 

Jean Dax, Helene Hallier 
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Ciuj-Kolozsvár, március 7. 

szilágyi Anna mégis vonat 
lé vetette magát. Jelentette a 

fai Világ. hogy a Renner-gyár kö- 

elében venat elé akarta vetni magát 

itea 18. szám alatti lakos, de tet- 
ében megakadályozták. Szilágyi 
nna ugylátszik makacs öngyilkos- 

elölt volt, mert tegnap délben ismét 
iment a Renner-gyári sorompóhoz 
s a vonat elé vetette magát, mely 

ngyilkosság oka családi viszályok- 
lan keresendő. , 

Massaryk-ünnepséget rendez- 
hek Kolozsváron. A kolozsvári 
omán cseh társaság ma este fél 9 

élyt rendez a csehszlovák köztár- 
asági elnök 80 éves születésnapja 
ukalmából. 
Lemondott a kolozsvári egye- 
em rektora. Racovita Emil, a ko- 
ozsvári egyetem rektora tegnap 
eadta lemondását a közoktatásügyi 
niniszternek. A lemondásnak poli- 
ikai háttere van. 

Az E.G.E. magyarországi ta- 
hulmányi kirándulásának részt- 
evői részére kb. 10 én meg fogja 
üldeni a kedvezményes vasuti jegy 
áltására jogositó igazolványokat, 
ájékoztató 
irándulás március 18-28 ig tart. 
iz utlevelet a személyazonossági 
s állampolgársági bizonyitvány el- 

merzi meg a vizummal együtt. Az 
tiköltség Kolozsvártól Budapestig 
s vissza Kolozsvárig mindössze 
000 lej. Jelentkezéseket e hó 10-ig 
z Erdélyi Gazdasági Egylet titkári 
ivatala fogad el Kolozsvárt Attila- 
tea 10. szám alatt. . 
A vadházastárs leharapta fe- 
eségének orrát. Bukarestből je 
entik: Elena Boiangiu munkásnó 
adházasságban élt egy Daniel Reus 
evü egyénnel. A házastársak gyak- 
An veszekedtek egymással és azért 
iz asszony visszaköltözött szüleihez. 
aniel Reus ma megjelent az asz- 
onynál és arra akarta rávenni, 
Ogy térjen vissza hozzá. Az asz- 
Z0ny ellenkezett, mire a vadházas- 
ma nekiugrott és leharapta az 
nát. Az asszonyt kórházba szálli- 
tták. A férfit pedig letartóztatta a 
ndőrségz 

Megmérgezte magát, mert 
rje kávéházba járt. Aradon Ban- 
u Trajánné, Banciu Traján autó- 
erelő felegége, férje távollétében 
meretlen méreggel megmérgezte 
t Mikor a férje éjfélután a ká- 

zból hazatért, feleségét eszmé- 
én állapotban találta. A közeli 
mnórségről a mentőkért telefonált, 

Banciunét kórházba szállitották. 
azerencsétlen asszony mindeddig 
at tért magához. Az ismeretlen 
t teljegen megmerevitette a tes- 

Allapota sulyos, de nem remény- 
Tettét állítólag azért követte mert férje minden kérelme elle- re esténkint kávéházba járt: 

Edison Erdélyben elsőnek berende- 
zett beszélő filmszinház ! 

egnapelőtt Szilágyi Anna Farkas- 

rakor az Operában Massaryk-ünne- 

sorok kiséretében. A 

enében az Erdélyi Gazdasági Egylet 

(Bukarest.) A hatóságok értesülé- 
sei szerint a romániai kommunisták 
is nagyarányu előkészületeket tettek 
arra, hogy ma, március 6-án az 
orosz kommunista forradalom ki- 
törésének évfordulóján tüntetéseket 

gyeze 

Őífven vaggon nyersolaj lángol 
Gura Ocnifaban 

(Bukarest.) Gura Ocnitában az 
Unirea petróleum társaság telepén 

arabokra szakgatta a testét. AZ az egyik szonda szivattyuja eltört 
és a nyersolaj szivárogni kezdett. 
Egy kipattant szikrából tüzet fogott 
a gyulékony anyag és pár perc 

előkészületek megtételénél a sza- 
vazóurnákat megvizsgálták és meg- 

MAN VILÁG 

Homániában is készülődnek 
a kommumnisták a vörösnapra 

Duplafenekü vála 
urndákai falálíak 

(Bukarest.) Jasiban a választási [utoljára a liberális választásokon 

lepetéssel konstatálták, hogy 24 sza- 
vazóurna közül 12 urnának dupla 
feneke volt. Ezeket az urnákat 

Háramóvi 
(Temesvár.) A tábla ma hirdetett 

itéletet Drinyovszki Márton nagy- 
laki gazdag gazdálkodó gyilkossága 
ügyében, aki az elmult év nyarán 
meggyilkolta feleségét, mert rájött 
arra, hogy felesége megcsalja a 
kocsisával. Az aradi törvényszék 
nyolcesztendei fegyházra itélte és 
felebbezés utján a temesvári táblát 
foglalkoztatta az ügy, amely egy 
héttel ezelőtt tárgyalta le és mára 
halasztotta el az itélet kihirdetését. 
A tábla enyhitő körülménynek 

vette, hogy az asszony sorozatosan 
megcsalta az urát, agressziven vi- 
selkedett vele szemben, ellenben 
nem számitotta be a védelem be- 
terjesztését, hogy amint idegorvo- 

FIGYEEM! 

enoa 

hőrtön 
nz nsszonyeyilkos nagyloki náhohot 

A szanatórium sorsjáték huzása 
visszavonhatatlanul f. é. március 9-12-én a Belügyminiszte- 
rium 1410 A. számu február 28-án kelt engedélye alapján. 

A huzás főbb nyereményei: 

1 luxusaufomobil 250.000 lej érfékben 
Fejös fegenek 30.000 lej érfékben 
Pénznyeremények 10.o000 és 5.000 lejjel 
Egy sorozaf ennél kisebbpénznyeremény 

összesen: 1514 nyeremény 
A még megmaradt sorsjegyek elárusitása naponként 
a husás ideje alatt is Cluj, Strada Regina Maria 84. 

A ki nem huzott sorsjegyek 

Olvassa és ferjessze a „MAI DILAG"-ox 

Magyar Szinhaz 

rendezzenek Bukarestben és az or- 
szág többi ipari centrumában. A 
hatóságok megtettek a szükséges 
előkészületeket a tüntetések meg- 
akadályozására. 

mulva ötven vagon nyersolaj állott 
lángokban. A kár meghaladja eddig 
az ötvenmillió lejt. Az oltási mun.- 
kálatok az irtózatos hőségben le- 
hetetlenné váltak. 

mege 

szfási 

használták. Megindult a nyomozás 
annak megállapitására, hogy annak 
idején ki rendelte a csalásra alkal- 
mas urnákat. 

sok igazolták, Drinyovszky idült 
alkoholizmusban szenved, a tettei 
ben nem mindig beszámitható. Igy 
is leszállitotta a gyilkos büntetését 
mégpedig háromesztendei börtönre. 
A védőügyvéd, tekintettel arra, hogy 
az orvosi szakvéleményeket nem 
vette figyelembe a tábla, semmitő- 
széki felfolyamodással élt. 

Antal Márk előadása. Ma, csü- 
törtök este 8 órakor a munkásse- 
gély Calea Regele Ferdinaad 107. 
szám alatti helyiségében Antal Márk 
tart tudományos előadást „Amit a 
történelmi könyvek nem tanitanak" 
cimen. Az előadásra, amely dijmen- 
tes, a vezetőség bárkit sz vesen lát. 

e
 

tovább játszanak! 

forrás, 

Iegjobb eyárimánya 
vurőgégeke kerékpérot 

havi részletre is kaphatók. 

Mindenféle gépalkatrészek raktáron, 

Javitásokat 
felelősség mellett vállal. 

mnszialos, 3ír. H. Jorát 2. 

Eégen körözött házaspárt fo- 
gott a rendőrség. Az éjjel egy 
veszedelmes betörő házaspárt fogott 
el a kolozsvári rendőrség, akik még 
szerda éjjel is a hushagyókeddi 
hangulatukkal hivták magukra a 
Vágóhid téren szolgálatot teljesitő 
rendőrőrszem figyelmét. A rendőr a 
dulakodó házaspárt igazolásra szó- 
litotta fel, amire a férfi ahelyett, 
hogy igazolta volna magát, kést 
rántott és a rendőr felé ment. A 
rendőr, aki átlátta mindjárt a hely- 
zetet, fürgébb volt és kicsavarta a. 
duhajkodó kezéből a kést és közben 
egy segitségére érkezett rendőr- 
társával bekisérte őket a rendőr- 
ségre, ahol kiderült, hogy már egy 
régen körözött betörő házaspárral 
azonosak. 
Nagy sikert aratott a „Juliusi 

éjszaka", Hunyadi Sándor darabja, 
amit tegnap este mutatott be zsu- 
folt ház előtt a kolozsvári Magyar 
Szinház. Helyszüke miatt a nagy- 
sikerü darab bemutatójáról szóló 
részletes ismertetést holnapi szá- 
munkban közöljük. 
Az Erdélyi Helikon márciusi 

száma megjelent. A márciusi szám 
münmellékletei Vértes Marcel és De- 
mian Tassy rajzai. Az Erdélyi He- 

likon előfizetési ára 900 lej. Az Er- 
délyi Szépmives Céh pártolótagjai- 
nak és előfizetőinek 800 lej. Egyes 
számának ára 100 lej. Előfizetések 
és megrendelések az Erdélyi Szép- 
mives Céh irodájában, Ciuj Kolozs- 
vár, Strada Bratianu 22. i. e. kül- 
dendők. 

sSPORTVILAG 
emgezaz 

Turistakirándulás. Városunk tu- 
ristái f. hó 9 en, vasárnap ismét 
megkezdik testedző és lelketüditő 
kirándulásaikat, hogy a mai keser- 
ves városi élet iágyzó örömeit, a 
ter nészetet, senki által ki nem sa- 
játitható sz pségeivel kárpótolják. 
Az Erdelyi Karpat egyesület gyalo- 
gos osztálya rendezi ekkor első hi- 
vatalos kirándulaását a város déli 
oldalán fekvő napos magaslatok ge- 
rincein. Utirány : Kerekdomb, Róza- 

Kerekerdő, Csillaghegy, 
Lombihegy, Lőrinc hegy, Csup 
Teki-tő, Pokolköz, Szentgyörgyhegy. 
Gyülekezés a Mátyás haz előtt. In- 
dulás reggel 8 órakor. Vezető Orosz 
Endre. F Iszerelés : hátizsák, kulacs 
turiata poha: felőltő es turista bot. 
Kérjük az EKE tagjait, hogy minél 
többen vegyenek részt a szép ta- 
vaszi nap szabad élvezetében. Ven- 
dégeket 1s szi esen látank. 

LaPONK BUDAPESTEN állandóan olvasható a Park-sza 
kávéh zban, VIII., Baros-tér olloda 

OperaésN.Szinh. 
memáió 8 órás előadás. 18 felv. 

1 Egy Dolond éjszaka 
ó vigjáték 10 felvonásban 
8z.: Harry Liedke és Ossi Osvalda 

I. s. o. s. Égő Bajó 
F dráma 8 ielvonásban 
Ősz.: Eric Barclay és Mary Kid 

Mozieléadás Szenzációs uj kettős müsor 

I. Kéf szerető 
10 felvonásos dráma 

Bánky Vilma és Ronald Col- 
mannal 

I. Sporfőrülef 
Vigjáték 7 felvonásban 

Főszereplő Miomty Ba:ks 
Előadások 3 és fel 6 óraker 

Szinielőadás 

1 . . e K 

Jullusi éjszaka 
Hunyadi Sándor igen nagy sikert ara- 

tott uj darabja ! 

Este háromnegyed 9 érakor 

Másodszor Csütörtökön március 6-án 
Ünneri diszelőadás 

I. G. Massoruk 
Csehszilovák köztár asági elnok 

tiz éves jubileumóra 

Kezdete fél 9 órakor 



- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi, 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, 
hogy a férjei felhasználják-e a vá- 
lasatói gyülések kitünő kifogását, ha 
este későn érkeznnk haza. 
- Erre vonatkozólag elmondhatok 

magának egy párbeszédet, amit az 
éjjel hallottam át a szomszéd lakás- 
ból: 
- Tehát a szomszéd ur későn jött 

haza és a felesége megkérdezte: 
„Adolf, honnan jösz ilyen későn 2 
,Nézd szivem, - mondta a férj 

- egy okos asszony ilyenkor válasz- 
tás előtt nem érdeklődik, mit csinál a 

„Ugy? Es egy okos férfinek sza- 
bad érdeklődni, mit csinál a felesége? 

„Nézd szivem - replikázta a férj 
- egy ekos embernek egyáltalán nincs 
telesége. 
- Mit szól hozzá, hogy Simon ur, 

mint a külvárosnak védangyala sze- 
repel. 
- Micsoda is egy ilyen védangyal ? 
- Megmagyarázhatom. Egy nagy- 

bácsi a hánoméves Mórickának meg 
akarta magyarázni, hogy mi a véd- 
angyal és elkezdi: 

„Tudod Móricka, ki van este az 
ágyadnál, mikor lefekszel2 
Először a cseléd - mondja Mó- 

ricka - s amiker már kezdek el- 
aludni, odajön a papa is." 

,„Jó, jó, de más senki sincs az 
ágyadnál ?" 

,De, néha a mama, is odajön. 
Olyankor mindig uj cselédei kapunk. 
- Szóval ebben az esetben is oda- 

jön a mama és uj védangyalt kap- 
nak a külvárosiak ? 
- Ebben maradunk. 

Öilzasóiukhos! 
Kolozsváron egyedül a MAI 

VILAÁG jelenik meg déli idő- 
ben és igy csak a Mai Világ 
révén juthat az olvasó azon 
hirekhez, melyek az előző éj- 
szaka és a délelőtt folyamán 
történt eseményekről számol- 
nak be. 
A Mai Világ kivonatosan 

közli az előző nap fontosabb 
eseményeit is, ugy hogy olva- 
sóinak a világ minden jelen- 
tős eseményéről teljes tájékoz- 
tatást nyujt. 
A Mai Világ azonkivül re- 

gényt, gazdasági hiréeket és 
élénk sportrovatot közöl, tehát 
ebben is minden más lapot 
megelőzően vezet, hogy az ol- 
vasók igényét kielégitse. 
A Mai Világ a legoicsóbb 

kolozsvári napilap, mert elő- 
fizetői már heti 10 lejért kap- 
natják a lapot és minden éves 
előfizetőnek évente két apró- 
hirdetést teljesen daijtalanul 
leközöl. A Mai Világ éves elő- 
fizetői az év végén egy eredeti 
regényt is kapnak ajándékul. 
Ezzel a kedvesménnyel elő- 

fizetőink szeretetét és bizalmát 
óhajtjuk honorálni és ebben a 
kedvezményben uj előfizetőin- 
ket is részesitjük. 

Ebben a rovatban minden szó 2 lej. Vastagabb betüvel szedve 4 lej. A leg- 
kisebb apróhirdetés 20 leji - Állást keresők féláron hirdethetnek. 

Az apróhirdetések dija előre fizetendő 

Seeciális épület és butorfényezést a 
legszakszerübben és legolcsóbban Eozzay 
készit. Szentegyház-utca 17. 

KLegolcsébban kap kész hálószoba- 
butorokat Muzsna nál, Sir. Trecatoara, volt 
Átjáró u, 8. 

Szegény leányra. fényes jövő 
vár, ha a csodásan illusztrált Athenaeum- 
füzetek 14. számát elolvassa. ,Szépség- 
Ifjuság a cime. Az albümfüzet ára 34- 
lel. Kapható Lesage könyvkereskedésben, 
Cluj-Kolozsvár. Kü dje be az árát bélyegek- 
ben és Lepage íranko küldi. 

Pianimo eladó! 
Cim a kiadóhivatalban. 

Séforgalmu éterem előnyösen azon- 
nal átvehető. Cim a kiadóban. 

Jél bevezetett vendéglő és borkeres- 
kedés forgalmának megnagyobbitása céljá- 
ból tőkeerős, agilis társat keresek. Cimet 
kérem a kiadóba ,800.000 lej" jeligére. 

Férfidivzt és fehérnemück Hiadady- 
cégnél eleőrendü minőségben, olcsón be- 
szerezhetők! Piata Unirii 15. 

Figyelem! 
Stern ohn cípőáruházban 

Clnj, Hegima Maria 5. sz. 
meglepő olesó arak: 

Gyermek komót cipök .... A0 Leitől 
Gyermek magas cipők .... 2, 
Női komót cisök........ 75, 
Női kivágott............ 185, 

Szebzfesiő mintii jutlányos áron 
kölcsönbe vehe ők. Drágan, Záp lya-u. 15 

Utolisó netek!i 
A GLORA kötöttárugyár gyártmá- l 
nyainak teljes elárusitása joóval a 
Gyári áron alul 

Harisnyák .......1...... .Lei 20 
Mellények, poullowerek , i69 

és az itt fel nem sorolt cikkek eláru- 
sitása csak március 15-ig! 

Sír. Memorandului (v. Unió-utca) 4. 

Biztos poloskahalái 25 lej üvegje 
Kapható Isemeter C. gyógyszertárában. 
luj, C. Motilor 2. 

Hladó haz, halászati háló, két háló- 
; sóskáposzta nagymeny- 

nyiségben, hordóstól, egy parcella, fa- és 
kóanyaggal. Értekezni Tóthnál, Széchenyi- 

r 37. 

szobaberendezés, 

Nőói divat 
é divatkülönlegességek nagy- 

Szabó Jenó áruháza. Calea Regele 
dinand 5. (v. Wesselényi-utca) Telefon 479. 

Á női divat különlegességek 
Gólya Aruház nagyáruháza. Cal. Regele 

9-57. Ferd. 11 (v. Wesselényi-u.) Telefon: 

Férii divat 
Neumann M. utóda Boschán Géza. 

Kész férfiruhák áruháza. 
Uri szabóság. Piata Ünirii (Főtér) 14. sz. 

tz és Fia Kész férfiés gyermekruha 
Katzés Fia raktár. Mérték utáni szabó- 
eág. Piata Unirii (Főtér) 10. Telefon: 8-85. 

Könyv- papir 
Keszey Alheri Könyv és antiguariuma és nyomdai 
munkák felvételi helye, Piaja Unirii (Főtér)1. 

KCepage könyy, zenemtü, (kotta), 
papir, irószer, rájzműszer 

öny és papirkereskedése, 
. 

stb. áruhaz. Nyonidai- és kiadóvállalat. 
Kérjen jegyzékeket. 

Eiladó 
egy iehér hálészoba-berendezés, 

egy antik háló, ebédlőberendezés, 
háztartási cikkek és disztárgyak. 

Cim a kiadóhivatalban. 

Eladó egy 8 üléses Itela-gyártmányu 
személyautomobil, Radák.u. 7. 

Böőröndök 
antékoftferek készitését és ja- 

vitását pontosam vállalona 

vAnRGA, Herenc Jézsef-ut 59. 

Veskek ócska férfiruhát a legmagasabb 
árban, Jakab Adolt, Széchenyi-tér 28. sz., 
jobbra, hátul a szuterinben. , 

Marcsmi János cipészmesternél, Cluj, 
Vajda-u. 3., mindenféle rendelések és javi- 
tások jutányosan és pontosan eszközöltet- 
nek. 

oó családból való fiut tanalónak fel- 
veszek, ugyanott egy kék öltöny eladó. 
Lőb szabó, Cimbalem-u. 

JEgy jómenetelü vendéglő vezetésére 
kaucióképes üzletvezető kerestetik. Cim a 
kiadóban. 

sSehweitzi himzőgép,mely bármilyen 
himzést végez, 250 tüvel dolgozik, előnyös 
feltételek mellett eladó. Azzíalos, Strada 
Jorga 2, 

Cipőfelsőrészkésziítő mühely átadó. 
EÉrtekezni: Dézsma-uica 11-a. 

Szörmeárm 
Mártontt. Testvárok és Társa szórmeáru- 

és női 
szövetkapát-áruháza. Piata Unirii (Főtér) 
20. Telefon: 10-25. 

Drogu eria 
. ,Roval" drogueria és 

RózsamM. illatszertár. P. Unirii 
(Főtér) 23. Telefon: 7-91. 

Edény-üveg 
Maskoviis és Társa konyhafelezerelési eik. 

kek, üveg és porcellán 
áruk. Alpacca evőeszközök, Calea Regele 
Ferdinand, Főpostával szemben. 

nzi emez 

Hötött-szövöttdru 
szerezhet bes harisnyát, keztyüt és kötött 
árut. Főtér 13. 
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yvoltak. Akkor vallotta meg Karl 
szerelmét, akinek karjai közt a meny 

ClujaKolozsvár, március 7. 
mz 

Asszonyok réme 
írta Otto Wurm 

e5) 
De bármennyire gondolkodott h 

Anny, nem tudott az irásra ismeri 
De hogy Karl már többé nem 
rette őt, az több, mint világos volt 
előtte. Innen vannak a gyakori E. 
maradások és más egyéb, ami mát 
annyiszor feltünt neki. 
Hozzátámaszkodott a mellette áll, 

székhez, kezét dobogó kebléhez sz0. 
ritva, nehéz és hosszu lélegzetvéte 
után könnyek törtek elő szép gze. 
meiből. 
- Karl, oh Karl, ezt nem élenm 

tul. Szünj meg dobogni, te szegény 
sziv. Ő, akit oly forrón szerettem 
akiért mindent, életemet feláldoztan 
volna, megcsalt engem! 
- Oh, miért tetted ezt Karl 

Adtam én valaha alkalmat arra, ho 
kételkedj szerelmemben ? Követtele 
volna a halálba, ezer örömmel tet. 
tem volna koekára életemet, sziven 
minden dobbanása, minden gond 
latom tied vol és most? - Hirtelen 
összeszedte magát, felszáritotta köny. 
nyeit és erélyes mozdulattal fel. 
ugrtott 

Mit, én panaszkodom ? Éu, leány 
egy ősrégi skót nemesi családnák, 
atengedjem magam egy - egyhi. 
telen és méltatlan miatti fájdalmak 
nak? Igen elmegyek a kitüzőött 
helyre, meg akarom őt lepni vetély. 

(Ber 
karhat 
vörös 
linben 
ban St 
A felv 

számu 

társnőm karjai között, hogy arcába a ko 
vágjam megvetésem. kerül 
A levelet kebelébe rejté. 
- Senki se lássa, hogy sirtam, Egte 

senki, még anyám sem. Közönyői , hely 
arccal lépett Karl elé, mintha m. és az 
sem történt volna, ah, de holna) ahol a 
ott leszek, hogy megmutassam, 
mennyire gyülölöm! ' 
Csak most tudta, hogy hol tat 

tózkodik Karl késő éjjelen. Eszébe 
jutottak a korábbi évek, midőn nyo 
mor fenyegette anyjával együtt 
Karl akkor éjjel-nappal dolgozott, 
minden fáradsaggal megkeresett fo 
rintját anyjának adta, midőn egy 
szerencsés véletlen dusgazdag em 
berré tette.. ! 

Ismét könnyek gördültek végi 
rózsás arcán. Azok a nyomoruságos 
napok, életének legboldogabb napjai 

sem o. 
szemét 
kákból 

barri 

ugyho; 
tetség 
sitések 
gel és 
rült a 
a ren 
ujabb 

egy 

"Charlc 
száz f 
netet 

szemb 
tást t2 

gumm 
Szoron 
Teiből 

országot földre varázsoltnak gondolá 
Ez az idő örökre eltünt. Már nem 

szerette többé. Szive másé volt, ta 
lán egy ledér nőé. 
Anny beletekintett a tükörbe, talán 

először vizsgálta a szépségét, hogy 
vetélytársnőjével, ha kell, megküzd- 
jön, Majd ismét visszahuzódott, nem 
inkább meghal, semmint megbocsás Hét 
son a hütelennek. n vala 

Hirtelen ujabb gondolata támadt ke 
Hiátha hazudott a levél? Bemet A ren 
jen Karl szobájába ? Kutasson biző tenbun 
nyitékok után? Ezt sohasem tette tartóz 
de most, elvetett minden megfont" Est 

lást, most midőn a megcsalt szere Friedr 
lem gyötrelmei, féltékenység dultak lőtt a 
keblében, mindenről megfeledkezett viselő 

Gyorsan elhagyta szobáját és Kal madói 
szobájának vette utját. Az ajtó zárva Ah 
volt, de ő jól tudta, hogy hol val 
a kulcs. Kinyitotta az ajtót és f6 
lénken belépett.. 

Előtte állott egy iróasztal, amely a 1e 
ben Karl modelljeit, váziatait szok" lma 
tartan. .... 
Az iróasztalhoz lépett, de minde! 6gód 

fiók zárva volt. i 
Tanácstalanul tapogatódzott a1 eart 

asztalon, midőn ujjai egy emelke él a 
dést éreztek, önkéntelenül meg őtt 
nyomta a ttkos rugót, lassan é' rákc 
zajtalanul nyilt ki a titkos rejtek 
hely, amely csak egy kis szekrén) 
két tartalmazott. 

(Folyt. köv.) 
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